



官方微博 @今日女报

官方微信 jrnbeixin



全国期发数第一女性报 全国地方报百强之一

今日女报

2013.10.29~2013.10.31 2381期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

思黛尔墙布获国家“实用新型专利”/ A03

彩礼标准，按女方学历议价？/ A09

中国广告怎么搭上进口大片/ B03

中国妇女第十一次全国代表大会开幕

47名湖南代表抵京参会，平均年龄44岁

今日女报/凤网北京讯(记者李诗韵)时代的号角催人奋进，凝聚的梦想让人前行。近年来，女性地位日益凸显，为社会发展撑起了“半边天”。10月28日，中国妇女第十一次全国代表大会在首都北京开幕。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘

云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人到会祝贺，王岐山代表党中央致祝词，全国妇联主席沈跃跃主持大会并宣布大会开幕，全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩作工作报告。全国总工会党组书记、副主席、书记处第一书记陈豪

代表人民团体致贺词。

本次会议应到代表1510名，特邀代表156名，实到代表1625名，缺席代表41名，符合法定人数。其中湖南省共47名代表(包括两名特邀代表)出席大会。本次湖南省推选出的中国妇女第十一次全国代表大

会代表，都是按照全国妇联要求，在层层进行推荐、协商候选人的基础上，通过省妇联十一届六次执委会选举产生的湖南各行各业的女性精英，是3000多万湖南妇女中的优秀代表，各行业各领域的佼佼者。从代表的结构看，45名代表中，

专职妇女工作者20名，工业、农业、政法、宣传、金融、文化、体育、卫生、教育等其他战线代表25名。非党代表8名。少数民族代表10名。湖南代表团平均年龄44岁，本科以上学历有39人，其中研究生学历19人，博士研究生6人。



毛巾也可以这么唯美

10月28日，沈阳某商场内，“毛巾美术馆”亮相。在展览现场，女性朋友们迫不及待地与“毛巾”制作的动物玩偶“亲密”接触。

图/东方IC

员工状告南岳武术院：“退休”才知打“黑工”

A04版

凤眼时评 “女大学生学修脚”传递理性就业观

文/何勇海

“修脚”对一个女孩子来说诱惑力并不大，对一个女大学生来说更没什么吸引力，可是刚刚毕业不久的大学生胡杨却来到大连，踏实地选择了“修脚”的行当。“现在大学生就业太难了。我想学一门可以养家糊口的本事，我觉得修脚就是本事……”

(详见今日女报A07版)

不少网友认为，大学毕业生拜师学修脚是自我贬值，“修脚

根本用不着上大学，国家花了那么多钱培养出一个大学生，结果去修脚，岂不是人才浪费？”这种看法有失偏颇，甚至是对修脚业的歧视。

应该承认，修脚是一直被世人看好的行当。比如2010年，北京一家经营脚病治疗的企业招聘大学生修脚工，月薪开到7000元至万余元。

在就业难日益突显的当下，大学生应放下“有色眼镜”看

待修脚业。修脚这一民间传统服务技艺，已列入北京市非物质文化遗产名录；修脚从业者，已从旧时的修脚匠逐渐演变成“脚医”。因此不要小看了修脚，钻进去一样有学问。而要想以此创业，优先抢占市场，保护、发展好这一传统技艺，恐怕得具备一定的理论知识和医学知识，大学毕业生干修脚未必是大材小用。

而且，就业观理性务实的人才最有出路。学修脚的胡杨最吸

引人的地方，就在于她的就业观理性务实，选择自己喜欢又力所能及的工作，没有世故的眼光，没有功利的心态，没有不切实际的幻想，没有挑三拣四的挑剔，实在难能可贵。

这正是当今许多大学毕业生所匮乏的。如今很多人求职时纷纷追求福利待遇高、工作环境安逸舒适，导致千军万马齐挤“独木桥”。一旦择业期望与社会需求产生较大差距，只有徒叹“就业

难，难于上青天”、“书都白读了”。有些毕业生求职，一旦满足不了好高骛远的“雄心”，宁愿有业不就，甘当“啃老族”也不愿屈就自己。在胡杨面前，这类大学生是否应该反思？

很多事实说明：行业有分工，职业无贵贱。希望有更多大学生像胡杨一样，就业时放眼远光，少些幻想、多些务实，少些感叹、多些热情，理性就业，踏实前行。